



FOREVER™

Старт Набор

№005

Гель алоэ вера

1 л

Из самого сердца растения извлекается сок, богат полезными веществами и витаминами. Гель Алоэ Вера идентичен по свойствам свежесрезанным листьям Алоэ Вера и содержит биологически активные и питательные вещества, полезные для организма, включая ферменты, а также минералы, витамины и аминокислоты. Ежедневное употребление Геля Алоэ Вера: улучшает процессы пищеварения обеспечивает вывод токсинов и шлаков оказывает бактерицидное, антивирусное и противогрибковое действие увеличивает усвоение водо- и жирорастворимых витаминов способствует быстрому восстановлению тканей за счет нормализации процессов обмена и баланса pH на клеточном уровне усиливает способность клеток к регенерации при различных кожных заболеваниях, включая псориаз поддерживает работу иммунной системы (повышает порог чувствительности к аллергенам, в том числе при астме).



015

Гель Алоэ с Персиком

1 л

Прекрасный напиток на основе натурального стабилизированного геля Алоэ Вера с нежным вкусом персика. Он содержит мякоть из внутренней части листа Алоэ Вера и концентрат сока персика. На протяжении многих веков Алоэ Вера, благодаря своим лечебным свойствам, используется людьми во всем мире. Добавление сока персика обогатило напиток дополнительным количеством калия, бета-каротиноидами, которые являются ценными антиоксидантами, источником витамина А и необходимы для поддержания иммунной системы, сердечной деятельности и зрения. Этот напиток, без сомнения, придется по душе всем членам Вашей семьи.



077

ФорEVER Пчелиная Пыльца

100 таблеток

ФорEVER Пчелиная Пыльца – это естественный продукт, который не содержит добавок, искусственных ароматизаторов и красителей. Питательные компоненты цветочной пыльцы легко усваиваются организмом человека. ФорEVER Пчелиная Пыльца рекомендуется для улучшения кровообращения, процессов пищеварения, поддержания иммунной и нервной систем, а также восполнения энергии в целом. ФорEVER Пчелиная Пыльца включает все витамины группы В и витамин С. Эту биодобавку можно принимать ежедневно, так как ее компоненты хорошо растворимы в воде. Пчелиная Пыльца также содержит витамины D, E, K и бета-каротин (провитамин А) плюс лецитин, большое количество минералов, энзимов и коэнзимов, незаменимые жирные кислоты, углеводы, протеины и 22 аминокислоты.



026

ФорEVER Актив ХА

60 капсул

Действие ФорEVER Актив «НА» направлено на суставы, на сохранение, поддержание и восстановление их работоспособности. НА – это смазочный материал, который обволакивает наши суставы, позволяя им двигаться свободно и плавно, и в тоже время, увлажняет нашу кожу. Прием ФОРEVER АКТИВ НА – это увлажнение наших суставов и кожи изнутри! Для усиления действия ФОРEVER АКТИВ НА, в продукт были добавлены масло имбиря и куркумы лонга, которые являются прекрасными антиоксидантами и обладают успокаивающим действием.



264

ФорEVER Чеснок Тимьян

100 капсул

Чеснок и тимьян используются как целебные растения на протяжении тысяч лет. В пищевой добавке ФорEVER Чеснок-Тимьян основным активным компонентом является аллицин – очень сильный антибактериальный агент. В состав активных ингредиентов входят аджоин, имеющий сильные противогрибковые и противоопухолевые свойства и препятствующий образованию тромбов, а также лецитин, помогающий в процессе метаболизма превращать жиры в энергию и снижать холестерин.



065

ФорEVER Пчелиный Прополис

60 таблеток

Прополис – вещество, собираемое и перерабатываемое пчелами, для защиты улья от инфекций. Обогащенный маточным молочком, наш Прополис – отличный помощник Вашему здоровью. ФорEVER Пчелиный Прополис содержит 22 аминокислоты, комплекс витаминов В, а его питательная ценность усилена маточным молочком. Данный продукт – это прекрасная возможность поддержать защитные силы организма.



027

Старт Набор

№005

Форевер Нутра-Ку 10

30 пакетиков (3,5г)

Форевер НутраQ™ – это специальная формула, разработанная в сочетании с нашим Гелем Алоэ Вера, с целью поддержания здоровья сердечно-сосудистой системы по трем направлениям:

- Коэнзим Q10 участвует в производстве энергии на клеточном уровне и усиливает обмен веществ
- Обеспечивает антиоксидантную защиту и восстановление клеток
- Контролирует уровень гомоцистина – аминокислоты, способной провоцировать сердечные заболевания. Содержащиеся в Форевер НутраQ™ витамины группы В (а именно витамины В6 и В12 и фолиевая кислота) помогают снизить уровень гомоцистина, что в свою очередь улучшает деятельность сердца и сосудов.



Травяной Чай Из Цветков Алоэ

25 пакетик (37 г)

Чай с цветками Алоэ - это натуральная смесь целебных растений, специй и цветков Алоэ Вера, обладающих полезными свойствами, богатым вкусом и неповторимым ароматом. Чай не содержит кофеина, но создает прилив сил и бодрости. Освежающий кардамон, листья ежевики, цедра апельсина и гвоздика придают чаю мягкий приятный вкус, а душистый перец, фенхель, имбирь и джимнема лесная оказывают сосудорасширяющее, успокаивающее действие и снижают уровень сахара в крови.



Форевер Маточное Молочко

60 таблеток

Наше маточное молочко собирают в сухих, отдаленных, пустынных районах, где экологически чистая окружающая среда идеальна для пчел. Его извлекают из улья и сразу же обрабатывают, чтобы удалить излишки воды, но при этом остаются все витамины, минералы, ферменты и коэнзимы. Форевер Маточное Молочко содержит витамины А, С, D, Е, витамины группы В, витамин РР, ферменты и фитонциды. Один из главных ингредиентов - это витамин В5 (пантотеновая кислота). Форевер Маточное Молочко действует как естественный биостимулятор, оказывая общеукрепляющее и тонизирующее действие.



Форевер Актив Про-Би

30 капсул

Поддерживайте свой организм с помощью новейших научных достижений и клинически изученных штаммов пробиотиков. Форевер Актив Про- Би содержит 6 штаммов полезных бактерий, а также клетчатку, способствующую их жизнедеятельности и развитию в организме. Пребиотики обеспечивают пробиотикам идеальную среду для функционирования и процветания. Бактерии всех штаммов обладают повышенной сопротивляемостью к кислотности желудка, не содержат сои и аллергенов



Форевер АРДЖИ +

30 пакетик (10 г)

Вместе все ингредиенты АРДЖИ+ создают биодобавку нового поколения, которая поддерживает здоровье всего организма. Всего один пакетик Арджи +, растворенный в воде или любимым напитке с Алоэ, поможет улучшить работу каждой системы организма. Для оптимального здоровья семьи дополните рацион силой - аргинина!

- Аргинин усиливает производство оксида азота
- Запатентованная смесь фруктов заряжает организм силой антиоксидантов



Форевер Кальций

90 таблеток

Форевер Кальций – специально разработанная формула, которая обеспечит Ваш организм 100% ежедневной нормой кальция. Кальций - важнейший минерал, способствующий укреплению костей. В организме человека кальций составляет 2% от общего веса и большая часть его - 99% содержится в костях. ФОРЕВЕР КАЛЬЦИЙ обеспечивают 100% РДД (рекомендованной ежедневной дозы) кальция в наилучшей для усвоения форме Цитрата Кальция. Форевер Кальций также обеспечивает организм 100% РДД магния и витамина D, которые улучшают усвоение кальция.



Эти продукты не предназначены для диагностики, лечения или предотвращения каких-либо заболеваний.

Актуальный состав **Старт Набора** и цену смотрите на сайте www.flpkgz.com
Цена Прив. Клиента - 39493сом Розн. Цена-41572 сом КБ 2,008
 Цены могут быть изменены компанией без предварительного уведомления.

Цены указаны с учетом НДС - 12% и НсП - 1%
 При безналичном расчете, НсП не применяется.